

当前位置: 首页 >> 川大新闻

我校学子在2011中国模拟联合国大会中荣获佳绩

时间: 2011-11-21 15:19 阅读 次 来源: 研工部 责编: 廖芹

11月18日到20日,第八届中国(长沙)模拟联合国大会在国防科技大学成功举办。我校代表队通过对国际问题的深入分析研究,凭借良好的英语沟通、辩论能力,卓越的领导才能,极强的团队协作精神,发挥出色,获得“Outstanding Delegation Award”(杰出代表队奖),领队黄燕老师荣获“Faculty Advisor Award”(指导老师奖),成为本次比赛成绩最优异的代表队之一,也是我校代表队在该项活动中第四次获此殊荣。

在本次活动中,来自包括北大、清华、香港大学、美国西点军校、澳大利亚麦考瑞大学在内的92所高校共300多名代表汇聚国防科技大学,扮演各个国家的“外交大使”,在联合国人权理事会框架下,用英文共同探讨“通过协同努力加速实现联合国千年发展目标”和“保护与促进妇女权益等全球问题”。在本次大会中,我校代表黎巴嫩共和国。代表队成员由经济学院10级研究生汲静、华西临床医学院08级本科生徐雅倩、华西口腔医学院08级本科生刘晨璐、华西药学院09级本科生高苏杨组成。此外,华西临床医学院07级本科生李曦被选拔为主席团成员,口腔医学院09级本科生冯捷、工商管理学院09级本科生张国被邀请作为大会观察员全程参与。经过激烈角逐,东道主国防科技大学代表队荣获“最佳代表队奖”,我校与华侨大学代表队荣获“杰出代表队奖。”

长期以来,我校一直把积极参与“模拟联合国大会”作为培养学生宽广的国际视野和卓越的跨文化沟通能力的重要途径。该项活动在我校有着广泛的群众基础,每年校内举办的“模联”活动都有一千余名学生参加。尤其值得一提的是,我校在今年九月下旬成功承办“中日韩青年论坛”之后,在一个月时间内完成本次大会选拔组队、培训和备战工作。在本次大会上,我校学生以默契的配合、全面的综合素养、出众的外交气质、严谨的逻辑思维,给全场师生和评委留下了深刻的印象,得到了评委和与会外交大使的高度肯定。

【大 中 小】 【打印本文】 【关闭窗口】

人民日报 中央电视台 光明日报 四川日报 四川新闻网

四川大学新闻中心版权所有

新闻热线: 028-85406949; 028-85407585 投稿信箱 news@scu.edu.cn